

旅發局推多項優惠 僅谷十一黃金周市道

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：為迎接10月國慶黃金周，香港旅遊發展局（旅發局）加強在內地市場的宣傳推廣，又乘着政府及民間舉辦連串慶祝中華人民共和國成立75周年的大型活動，將推出多項活動及優惠，包括與「高德地圖」合作推出「國慶暢遊香港計劃」、無人機表演、「幻彩詠香江」國慶特別版、廟街夜市優惠、全港電車免費乘車日等，豐富市民的節慶生活及訪港旅客的旅遊體驗。



「食聚廟街」夜市食檔將於10月1日至7日推出消費優惠，市民及旅客購買指定美食，可享75折優惠。



10月將推出國慶特別版「幻彩詠香江」。

旅發局總幹事程鼎一表示，適逢今年是國慶75周年，於十一黃金周期間全港有多達400項不同慶祝活動，旅發局也加強在內地市場推出一系列的宣傳，吸引旅客在黃金周期間訪港，親身感受香港多姿多彩的旅遊體驗。

超過20個城市的主要旅行社合作，推廣訪港旅遊套票。局方與內地線上旅遊服務平台「飛豬」進行閃促直播促銷活動、推售主題式折扣優惠券等，並透過網紅宣傳推介，加強宣傳攻勢；此外，通過與知名旅遊平台及主要航空公司的戰略合作，持續推出一系列具吸引力的旅遊產品和優惠方案。

慶75周年元素，並同時融合著名藝術家徐悲鴻先生的代表作，動態地展現他的畫作。

二是10月國慶特別版「幻彩詠香江」每晚獻禮。旅發局將於整個10月每晚8時上演「幻彩詠香江」——慶祝中華人民共和國成立75周年國慶特別版。匯演會設置更多光束燈加強燈光效果，並於維港兩岸多幢大廈屏幕加入多款動態圖案及祝賀國慶信息。在10月26日晚，部分參與匯演的大廈更會加插樓頂煙火效果。

與高德地圖合作推「Call車」獎賞

旅發局與內地出行及生活服務指南平台「高德地圖」合作，共同推出「國慶暢遊香港計劃」，呈現香港的旅遊好去處，透過獎賞鼓勵旅客遊走各區，刺激消費。「高德地圖」會向旅客派發總值超過港幣1000萬元的「Call車」獎賞。旅客即日起至10月7日期間，於「高德地圖」手機應用程式內搜尋「遊香港」，即可免費領取港幣180元的「Call車」紅包，以及享有車費八折優惠。未來，旅發局更會聯合「高德地圖」推出夜遊香港攻略。

為方便市民及旅客能夠輕鬆掌握十一國慶黃金周的最新資訊，旅發局「Discover Hong Kong」一站式平台特設黃金周專頁，匯集不同活動及優惠詳情，專頁內容會不斷更新，稍後亦會提供黃金周交通及各大景點營運安排。

幻彩詠香江10月推特別版

旅發局推出的一系列十一國慶黃金周活動與優惠，當中有多個亮點：一是無人機光影編織藝術大師畫卷。局方將於9月28日晚上8時，在灣仔海濱特別呈獻「香港馬騰盛世」無人機表演，屆時維港上空將會呈現多個具有香港本地特色的場景和慶祝國慶75周年元素。

廟街夜市指定美食七五折優惠

三是廟街夜市特色美食七五折及國慶日全港免費搭電車。「食聚廟街」夜市食檔將於10月1日至7日期間推出消費優惠，市民及旅客購買指定美食，可享七五折優惠，在遊覽極具香港特色的廟街時，亦可盡情品嚐地道美食。10月1日國慶當日，旅發局亦贊助香港電車舉辦電車免費乘車日，全港市民及旅客當天可無限次免費搭乘電車遊港島。

油尖旺工商國慶購物節周六起舉行

【香港商報訊】記者李銘欣報導：為增進市民及旅客對油尖旺區商舖的認識，促進地區經濟發展，油尖旺工商聯會在油尖旺區各界慶典委員會和油尖旺民政事務處等支持下舉辦「油尖旺工商國慶購物節」，由9月21日至11月30日市民可於逾750間商戶享有七五折優惠。大會將透過小紅書、旅行社等宣傳活動，讓境外旅客知道油尖旺國慶旅遊購物月，來港食住玩，令油尖旺以至全香港日夜都繽紛。



「油尖旺工商國慶購物節」舉行啓動禮。記者 崔俊良攝

為期2個月逾750商戶參與

油尖旺工商聯會昨日假尖沙咀美麗華廣場舉行啓動禮，主禮嘉賓包括中聯辦九龍工作部副處長鄧愛萍，油尖旺民政事務處專員余健強，立法會議員鄭泳舜，九龍社團聯合會油尖旺地區委員會主任、油尖旺區議員楊子熙，全港各區工商聯會會長楊凱山，油尖旺區各界慶典委員會主席陳麗芳，油尖旺社團聯合會副會長鍾港武，尖沙咀街坊福利會理事長蘇仲平，並請到宣傳大使羅力威現場獻唱。

Lens查看參加商戶的最新優惠。參與商戶有位於尖沙咀海港城、諾士佛臺、美麗華廣場、重慶大廈，旺角的新世紀廣場，油麻地的裕華國貨，大角咀奧海城等多個主要大型商場和著名地標。

商聯會副會長伍子宏，油尖旺工商聯會主席蔡雪亮、首席會長林建忠、創會會長馮翠屏、創會主席吳為贊，油尖旺分區委員會油尖旺東主席余煥懷、油尖旺南主席江正本、油尖旺北主席歐天賜，尖沙咀重慶大廈主席黃美慧以及一眾油尖旺工商聯會會員。

油尖旺工商聯會會長戴德祥致辭時表示，今次活動得到各界團體、商戶的大力支持，攜手推廣或推出各種食、玩、買、住的消費禮遇，直至9月18日已有逾750間商戶參與，以「75」為主題，提供商品或餐飲七五折優惠。期盼今次活動可為香港零售業帶來暖流，激發社會的消費活力，促進經濟，同賀國慶。另外油尖旺工商聯會將透過各支持商會、香港中國旅遊協會等支持單位的宣傳平台如小紅書、旅行社團體宣傳等，讓境外的旅客也知道油尖旺國慶旅遊購物月，來港食住玩，令油尖旺以至全香港日夜都繽紛。

民安隊辦鍾氏古屋博物館開放日

【香港商報訊】記者萬家成報導：民安隊服務隊（民安隊）昨日在民安隊圓墩營舉辦「探古尋源賀國慶暨圓墩鍾氏古屋博物館開放日」，並邀得荃灣民政事務專員區家盛和荃灣鄉事委員會主席邱錦平擔任主禮嘉賓。

冀市民了解本地歷史傳承中華文化

適逢中華人民共和國成立75周年，民安隊舉辦開放日讓市民參觀鍾氏古屋，深入了解本地歷史，並思考如何在現代社會中傳承中華文化。活動中共有超過200名荃灣居民、民安隊退休人員和民安隊少年團員參與。民安隊服務隊亦有派出義工隊提供協助。

楊子熙表示，參加的商戶仍正陸續增長，期望到國慶日可以衝破2000個參與商戶，吸引過百萬人流。為配合旅行團需要時間宣傳，活動舉辦至11月底，以吸引更多旅客參與。市民可於應用程式AR-

鍾氏古屋位於荃灣青龍頭圓墩村，其歷史可追溯到1780年代。圓墩一帶土地以往是鍾氏家族生活和耕作的地方，直至1973年，政府將該土地撥給民安隊作訓練場所，並沿用至今；鍾氏古屋則在1981年經活化成為民族博物館，並在2010年獲評為三級歷史建築。現時，鍾氏古屋仍保留昔日建築特色，而屋內也保留過去的農業用具和生活用品等文物。

區家盛致辭時表示，這次活動別具意義，讓市民不但可同賀國慶，更可探索民族根源，認識歷史文化，使傳統得以留存後世，發揚光大。他鼓勵市民一起努力保護和傳承珍貴的文化遺產。梁冠康致辭時表示，於1977年建成的民安隊圓墩營是一個充滿活力的訓練場所，也是民安隊以至香港社會一個重要的未來人才搖籃。民安隊希望藉今次開放日，讓市民親身欣賞歷史建築和文化遺珍，弘揚民族精神。

楊何蓓茵將統籌75隊 公僕義工隊服務社區

【香港商報訊】記者周偉立報導：為慶祝中華人民共和國成立75周年，本港將舉辦逾400項慶祝活動。公務員事務局局長楊何蓓茵昨日在社交平台表示，將會統籌共75隊來自不同政策局和部門的公務員義工隊深入社區，參與多元義工服務；公務員學院將以「建國75周年：邁向新時代」為主題舉辦系列講座。

公務員學院辦國慶75周年講座

楊何蓓茵指，在未來一段時間，公務員事務局會統籌、舉辦和參與多項活動，與全港市民包括全體公務員共賀國慶。公務員事務局將統籌共75隊來自不同政策局和部門的公務員義工隊，數千名義工將深入社區，參與多元的義工服務，為有需要的人士送上關懷。

另外，公務員學院將以「建國75周年：邁向新時代」為主題，舉辦系列講座，內容涵蓋近代史、當代中國發展、國家外交事務等課題。其中，學院將於本周推出「中國近代史專題研習課程」，通過5個單元講座，深入剖析國家在近代政治、經濟、社會和外交的百年奮鬥與蛻變，提升公務員對國家百年奮鬥史的認識，並探索香港在中華民族復興歷程中的角色和貢獻。

岑浩輝為澳門特首選舉 唯一被提名人

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：澳門特區第六任行政長官選舉將於今年10月13日舉行。行政長官選舉管理委員會昨日發出告示，公布被接納的行政長官選舉被提名人姓名及其所有提名人姓名，岑浩輝為是次選舉的唯一被提名人。

澳門特區維護國家安全委員會已審查通過被提名人擁護澳門特別行政區基本法和效忠中華人民共和國及其澳門特別行政區的資格，管委會17日完成對被提名人的可接納審查，並按行政長官選舉法的相關規定於完成審查的翌日公布有關決定。

根據行政長官選舉法相關規定，被提名人及選委會委員可於管委會公布可接納性審查決定後一日內，即今日提出異議。如在相關期限內沒有收到任何異議，管委會將於明日以告示公布被確定性接納的候選人。

丘應樺赴老撾萬象 出席東盟經貿部長會議

【香港商報訊】記者戴合聲報導：特區政府昨日公布，商務及經濟發展局局長丘應樺今日離港赴老撾萬象，出席明日舉行的第八屆中國香港-東南亞國家聯盟（東盟）經貿部長會議。

丘應樺和與會的東盟成員國經貿部長將討論香港與東盟自由貿易協定及投資協定的實施情況，並就區域和環球經濟最新發展等其他議題交換意見。會議期間，他亦會與東盟官員舉行會議，討論共同關注的議題。

出席中國香港-東盟經貿部長會議後，丘應樺將於22日至24日訪問新加坡，與高層官員及主要商會代表會面，就經貿合作事宜交流。丘應樺將於9月24日返港。

法定要求償債書
根據《破產條例》(香港法例第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項

致： CHIK KWONG KING (植光榮)
地址：(1) 香港柴灣興華街樂興樓219室；及
(2) 香港銅鑼灣新寧道8號中國太平大廈二期7樓

特此通知下述債權人已發出法定要求償債書：
債權人名稱：FWD LIFE INSURANCE COMPANY (BERMUDA) LIMITED
(富衛人壽保險(百慕達)有限公司)
其地址為：香港鰂魚涌英皇道979號太古坊德宏大廈18樓

債權人要求台端支付 HK\$290,288.73，而該債項是根據以債權人作為原告人，以台端作為被告人的，在標題為香港特別行政區區域法院民事訴訟編號2024年第3205號的法律程序中區域法院於2024年7月22日的判決中，判定台端須向作為債權人的原告人支付：-

- (一) 為數 HK\$246,602.93 之欠款；
- (二) 利息由2019年10月17日至判決當日(即2024年7月22日)按欠款 HK\$91,064.39 以年息為香港上海滙豐銀行有限公司於有關週知所公佈之港國最優惠利率加百分之三計算及隨後以判定利率計算至支付款當日為止的利息，該項利息計算至本法定要求償債書日期(即2024年8月19日)合共 HK\$36,555.80；及
- (三) 為數 HK\$7,130.00 的定額訟費。

此外，就所要求的款項而言，該債項是無抵押的。本法定要求償債書乃重要文件，自本公告刊登起計的首日，須將本法定要求償債書送達給你。你必須在本法定要求償債書送達給你起計的21天內處理本法定要求償債書內所列出的所有債項或與債權人達成和解，否則你可能會被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如台端認為有令本法定要求償債書作廢的理由，台端可在本法定要求償債書送達後18天之前向法院申請將本法定要求償債書作廢。如台端對本身的處境有任何疑問，應立即徵求律師意見。
法定要求償債書日期：2024年9月19日
公告日期：2024年9月19日
台端可於下述地點查閱及索取本法定要求償債書：
債權人代表律師：薛馬輝律師行
地址：香港金鐘道95號統一中心25A
電話：2522 8101 檔案號碼：SMH/122645-1/24
切記：自本公告刊登的首天起計，台端只有21天的時間，之後債權人便可提出破產呈請。台端亦可自本公告刊登的首天起計18天內向法院申請將本法定要求償債書作廢。

法定要求償債書
根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書 緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項

致： NG LAI FAN (吳麗芬) 債務人
地址：
1. Mezz Floor, No.122 Ap Lei Chau Main Street, Aberdeen, Hong Kong; and
2. Ground Floor, No.28 Tung Shing Road, Aberdeen, Hong Kong.

現特通知，債權人香港仔浸信會(其地址為香港香港仔水塘道11號)，於2024年7月31日已發出「法定要求償債書」

根據香港特別行政區土地審裁處申請編號LDPE 2023年第1589宗，於2023年12月22日的判決，台端須償還(1)由2022年2月1日至2022年4月30日的欠租餘額港幣\$198,400.00元；(2)由2023年10月1日至2024年4月29日的欠租共港幣\$766,333.33元；(3)由2023年10月1日至2024年4月29日的產餉及地租共港幣\$44,187.10元；及(4)訟費港幣\$5,000.00元。
債權人現要求就上述之判決償還港幣\$1,013,920.43元。

本法定要求償債書是重要文件。本法定要求償債書在報章刊登之日，須將本法定要求償債書送達給你。你必須在本法定要求償債書送達給你起計的21天內處理本法定要求償債書，你可償付所列債項或嘗試與債權人達成和解，否則你可能會被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本法定要求償債書作廢的理由，你必須在本法定要求償債書送達給你起計18天內，向法院申請將本法定要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。
本法定要求償債書可循下列途徑索取或查閱：
姓名/名稱：鄭國洪律師事務所
地址：香港金鐘道95號統一中心第22樓2204室
電話號碼：2572-9268
傳真號碼：2572-9355
檔案號碼：SC/02766-09/SC/24
自本法定要求償債書首次刊登之日起計，你祇有21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法院申請把本法定要求償債書作廢，你必須在本法定要求償債書首次刊登之日起計18天內，向法院提出申請。
2024年9月19日

香港警務處

警告通告 - 處所 / 地方

香港法例第200章刑事罪行條例第153A條

先生 / 女士：
現通知你閣下作為位於九龍尖沙咀彌敦道81號喜利大廈8樓C室(「該所述處所」)的處所之業主或租客，而該所述處所曾被用作違反香港法例第200章刑事罪行條例(「該條例」)第153A條第(1)(a)段所列的罪行，即是該條例內的第139條所列的罪行。

於二零二四年九月九日，一名女子被裁定在該所述處所觸犯該條例內的第139條(1)(b)段「管理實淫場所」罪名成立。

請留意有關該條例第153A條第(1)(b)及(2)(a)段。任何人如違反該條例所列的罪行，在罪名成立後四個月開始至第十六個月結束為止的期間內，在該所述處所的全部或其中一部份再次發現違反該條例第139、143、144或145條所列的罪行及被裁定罪名成立，將會向該處所發出一個封閉令，而該所述處所會被關閉及封鎖六個月。
日期：2024年09月19日

警務處處長 (郭俊傑 代行)



民安隊舉辦「探古尋源賀國慶暨圓墩鍾氏古屋博物館開放日」，主禮嘉賓主持啓動典禮。

政府新聞處圖片

次開放日，讓市民親身欣賞歷史建築和文化遺珍，弘揚民族精神。

廣告香

效港

力商

宏報

大

法定要求償債書
根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項
致：文俊軒
地址：(1) 新界葵涌石建街17-23號建興工業大廈11樓A2室
(2) 新界屯門寶田邨第一座2124室
現特此通知：債權人余權忠(地址：九龍牛頭角彩福邨彩喜樓1420室)發出本法定要求償債書。
債權人要求你就小額薪酬索償仲裁處於2024年6月3日所作的裁定償付債項11,250.00元及利息，該筆債項現已到期。
法定要求償債書乃重要文件。本公告在首次刊登當天即視作已向你送達。你必須在本法定要求償債書送達給你起計的21天內採取處理行動，償付債項或與債權人達成和解，否則你可能會被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本法定要求償債書作廢的理由，則應自本文件送達後18天內向法院申請。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。
本法定要求償債書可循下列途徑索取或查閱：
姓名：余權忠
地址：九龍牛頭角彩福邨彩喜樓1420室
電話號碼：9631-1756
自本公告首次刊登的日期起計，你只有21天的時間，之後債權人便可提出破產呈請。自該日期起計，你只有18天的時間向法院申請把本法定要求償債書作廢。